

洛阳·城事

绕行图在手 上二广高速不愁

收到洛阳晚报记者送上的礼物,外地游客连声道谢



洛阳晚报记者在已封闭的高速入口附近,为外地游客派送绕行图

□见习记者 王冰 记者 牛鹏远/文 杜武/图

二广高速瀋河收费站关闭后,为避免外地游客上高速时吃“闭门羹”,洛阳晚报记者实地踩点,绘制了至白马寺收费站的绕行图。昨日上午,洛阳晚报记者在二广高速瀋河收费站入口处,为外地游客送上本报绘制的绕行图,并与高速公路管理方沟通,拟定将本报绘制的绕行图放大制作成展板,摆放在二广高速瀋河收费站出入口处,助他们顺利踏上赏花归家的路。

昨日上午,在二广高速瀋河收费站入口处,山西游客徐先生正在为如何上高速发愁。接到洛阳晚报记者送上的至白马寺收费站的绕行图,他连说“谢谢”,并称赞“洛阳不仅景美、花美,绘制的绕行图还让他感到洛阳很有爱”。

“师傅,问您个路,白马寺收费站怎么走?”一位北京来的游客上前问道。洛阳晚报记者把绕行图送到他手中,让他颇觉意外,“没想到洛阳本地报纸的服务这么好,真是谢谢啦!”

一个小时不到,洛阳晚报记者手中的20多份绕行图就派送完了,还有不少外地游客不知道如何绕行至白马寺收费站。为了帮助他们顺利踏上赏花回家的路,洛阳晚报记者随即联系了市公路局洛界高速公路管理处。

管理处工作人员说,他们虽然在一些路段放置了绕行提示牌,但仍有不少外来游客不知如何绕行至白马寺收费站。本报精心绘制的绕行图,既实用又贴心,为方便外地游客,他们拟定将本报绘制的绕行图放大制作成展板,帮助外地游客顺利踏上赏花回家的路。

洛阳籍歌手田华回母校献唱 将推出“老家洛阳”文化品牌

□记者 王妍

昨日,洛阳籍歌手田华受母校宜阳县艺术中学的邀请,回到母校与近千名学弟学妹共唱牡丹歌曲。今年5月,田华还将携手海内外洛阳人共同推出“老家洛阳”文化品牌,通过影视作品、联谊会、公益团体等多种形式宣传家乡。

“洛阳的美,牡丹的香,华夏的文明在此绽放。洛水的美,家乡的水,古老的城市重新出发……”细心的读者会发现,这是去年中国洛阳牡丹文化节前夕由洛阳晚报发起的“全球万人同唱《洛阳牡丹》”活动的主题曲。昨日,这一熟悉的旋律再次唱响在宜阳县艺术中学的上空。

田华说,在去年“全球万人同唱《洛阳牡丹》”的活动中,他就想把母校作为该活动的一站,但因日程紧张,未

能如愿。

此次回洛,母校向他发出邀请,这曲迟到的《洛阳牡丹》,弥补了他的遗憾。

实际上,田华这次回洛还肩负着重要任务——推动“老家洛阳”文化品牌的建立与发展。田华说,长年在外,他深切地体会到了游子对于乡情的魂牵梦萦,也结识了很多在各界闯荡的洛阳老乡。经多次探讨,他决定为这些“根在河洛”的老乡搭建一个承载乡情、助力家乡发展的“老家洛阳”平台。

“按照计划,‘老家洛阳’一方面承载着挖掘、传承洛阳传统文化的任务,另一方面将整合相关资源,建立‘老家洛阳’公益团队及全球联谊会。”田华说,他准备通过歌曲、电影、电视剧等多种宣传形式,凝聚乡情,助推家乡发展。

周日起,市科技图书馆将对县域群众开放

□记者 寇玺

本报讯 从周日(20日)起,不仅是我市市民,县域群众也可到河南科技大学图书馆暨洛阳市科技图书馆看书、借书了。

去年4月,河南科技大学图书馆暨洛阳市科技图书馆正式开放后,服务设施不断完善,不仅减少了借书证办理押金,还在馆内设置文化休闲吧,

为读者提供学术交流场地,也方便读者在馆内就餐。

河南科技大学图书馆暨洛阳市科技图书馆位于开元大道河南科技大学新校区北门口西侧。图书馆工作人员介绍,读者只需拿着身份证,交15元工本费和100元押金就可以办理借书证,每人每次仅限借阅1本,每次借期为30天。借阅到期后,如果还未看完,读者可免费续借1次。



随手拍

QQ群:119181947

好搭档 背靠背

昨日,在周王城广场上,两名准备参加“百姓擂台”的演员正在背靠背化妆。

记者 赵朝军 摄影报道

源自1990 今朝更名
爱她,就读

河洛生活导报 life

2013年12月31日,经国家新闻出版广电总局批准,创刊于1990年的《洛阳广播电视报》更名为《河洛生活导报》。24年,不变的是永恒的河洛情怀,变,是为了更好地服务读者,服务滋养我们的河洛热土!

自此,《河洛生活导报》作为洛阳日报报业集团旗下的一份全资子公司,将专注生活,高扬服务的旗帜,深入洛阳的肺腑,全力打造一份有温度的报纸、一份有爱心的报纸,为市民精心呈现洛阳优质生活读本,全心全意做洛阳人民的贴心小棉袄!

《河洛生活导报》揭牌仪式已于3月29日盛大举行!全年52期,定价120元,零售每期2.5元。为回馈广大读者厚爱,庆祝更名成功,4月10日至24日,特联手“您身边的艺术品银行”河南泽华珍宝馆,请市民免费看经典大戏。30场大戏都是由河南省曲剧团、河南省豫剧二团、河南省越调剧团主演,演出地点在新区体育场南大门东南侧广场。文化盛宴,邀您共享!

服务专线:63355541